Отвечая на этот вопрос, хотелось бы обратить внимание на то, что рынок коммерческого транспорта по объемам реализации начал сокращаться ещё с конца прошлого года. В определенный момент создалось впечатление, что он может остановиться вообще. Такое мнение сложилось за период со второй декады декабря по первую декаду февраля, но в дальнейшем ситуация начала выравниваться и постепенно стабилизироваться. Мы не хотим сказать, что вернулись в русло продаж прошлого года, но по крайней мере лишний раз подтвердилось то, что направление бизнеса: обслуживание коммерческого транспорта выбрано нами правильно.
Говорить о развитии коммерческого транспорта в целом на сегодняшний день некорректно, развития как такового не предвидится, так как процесс оживления может начаться  только по наступлению общей стабилизации рынка, как в нашей стране, так и за рубежом. Смещение продаж в сторону китайских грузовых автомобилей уже произошло, но пока настолько, насколько это было позволено нашим Правительством. По нашим сведениям, новых серьезных поступлений грузовых автомобилей из Китая на сегодняшний день нет, поэтому объем реализации запасных частей к ввезенным ранее автомобилям остается постоянным и не предполагает существенного роста.

Говорить о проблемах грузового сегмента рынка автомобилей и запчастей можно очень долго. Главной проблемой, на наш взгляд, остается неповоротливость наших производителей в сфере расширения модельного ряда коммерческого транспорта и его модернизации. Мы, прежде всего, работаем для конечного потребителя, а он в последнее время все чаще обращает свое внимание на импортных производителей. Их техника более комфортабельна и надежна, хотя и стоит на порядок дороже. С другой стороны теснят дешевые Китайские грузовики, многие из которых по качеству мало чем отличаются от отечественных. Представители иностранных, и в первую очередь Китайских производителей всерьез настроены на продвижение своих марок на российском рынке. На базе существующих заводов они способны организовывать сборку своих моделей и тем самым вытеснять с рынка отечественную технику. Если сейчас не предпринять шаги, то через несколько лет может быть поздно.
В производстве и продаже автокомпонентов тоже немало проблем. Соотношение цена-качество зачастую работает не в пользу наших производителей. На рынке много контрафактной продукции, которая производится как в России, так и за её пределами, иногда равная по качеству, но с более низкой ценой, что и затрудняет продвижение оригинальной продукции.

Кризис, как лакмусовая бумажка, позволил расставить реальное соотношение сил и положение компаний на рынке запчастей, выявить «мыльные пузыри» увязшие в кредитах, специализирующихся на единичных госзаказах. Компании рассчитывающие на свои силы, имеющие достаточный товарный запас автозапчастей на складах, опираясь на свою сеть клиентов, не только значительно проще вынесут бремя неудач, а сбросив балласт из плывущих по течению клиентов, сумеют стать гибкими и сильными игроками, быстро реагируя на изменения на рынке. Кризис отразился не только на уровне продаж, но и поменял расстановку позиций на рынке автозапчастей, если раньше был «рынок продавца», то сейчас пришел «рынок покупателя», на это нам  и пришлось переориентироваться. Это такой период, когда появилось больше свободного времени, которое используется нами для более детального изучения спроса наших потребителей, более качественного обслуживания и обеспечения клиентов. Пересмотрены взаимоотношения с партнерами и производителями. Изучается спрос и применение отечественных компонентов на иномарки, что в условиях кризиса может существенно помочь конечному потребителю в эксплуатации транспортных средств.
Отдельное слово о нашем главном стратегическом партнере - АМО ЗИЛ. Мы видим, что положение завода ЗИЛ более стабильное по сравнению с  другими авто-производителям и это внушает оптимизм и надежду. Надеемся, что спрос на запчасти не опустится ниже уровня декабря и в дальнейшем будем наблюдать положительную динамику, потому что люди даже не покупая новые автомобили, будут использовать имеющиеся, которым будут требоваться запчасти и обслуживание.
